

*РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ, призначених в письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду
31 січня 2020 року*

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
1.	14-706цс19 (645/1979/15ц)	Ткачук О.С.	За касаційною скаргою Товариства з обмеженою відповідальністю «Кредитні ініціативи» на рішення Фрунзенського районного суду м. Харкова від 28 грудня 2016 року та рішення Апеляційного суду Харківської області від 23 серпня 2017 року у справі за позовом Тарана Сергія Борисовича до Товариства з обмеженою відповідальністю «Кредитні ініціативи», треті особи: приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Чуловський Володимир Анатолійович, Фрунзенський відділ Державної виконавчої служби Харківського міського управління юстиції, про визнання виконавчого напису приватного нотаріуса таким, що не підлягає виконанню та за зустрічним позовом Товариства з обмеженою відповідальністю «Кредитні ініціативи» до Тарана Сергія Борисовича про звернення стягнення на предмет іпотеки	Відкладено
2.	14-599цс19 (161/17945/18)	Ткачук О.С.	За касаційною скаргою Кондратюка Дмитра Дмитровича на рішення Луцького міськрайонного суду Волинської області від 02 квітня 2019 та постанову Волинського апеляційного суду від 18 червня 2019 року у справі за позовом Собецького Юрія Петровича до Кондратюка Дмитра Дмитровича про стягнення коштів, набутих та збережених без достатньої правової підстави	Касаційну скаргу залишено без задоволення; судові рішення – без змін
3.	14-600цс19 (523/5596/18)	Ткачук О.С.	За касаційною скаргою Дочірнього підприємства «Клінічний санаторій ім. Пирогова» Закритого акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів професійних спілок України	Касаційну скаргу задоволено; судові рішення апеляційної

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
			«Укрпрофздоровниця» на постанову Одеського апеляційного суду від 11 червня 2019 року у справі за позовом Білоуса Миколи Федоровича до Дочірнього підприємства «Клінічний санаторій ім. Пирогова» Закритого акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів професійних спілок України «Укрпрофздоровниця» про визнання дій протиправними та зобов'язання вчинити певні дії	інстанції скасовано; судове рішення першої інстанції залишено в силі
4.	14-601цс19 (718/2239/16-ц)	Ткачук О.С.	За касаційною скаргою Товариства з обмеженою відповідальністю «Танк Транс» на рішення Кіцманського районного суду Чернівецької області від 21 лютого 2017 року та ухвалу Апеляційного суду Чернівецької області від 02 серпня 2017 року у справі за позовом Косенкова Миколи Валерійовича до Товариства з обмеженою відповідальністю «Танк Транс», Публічного акціонерного товариства «Брокбізнес», третя особа: Демчук Роман Степанович, про відшкодування матеріальної та моральної шкоди,	Касаційну скаргу задоволено частково; судові рішення першої та апеляційної інстанцій скасовано; справу направлено на новий розгляд до суду першої інстанції
5.	14-709цс19 (370/999/16-ц)	Ткачук О.С.	За касаційною скаргою Товариства з обмеженою відповідальністю «Атлант-Інженіринг» поданою представником - Смітюх Марією Володимірівною на рішення Макарівського районного суду Київської області від 26 вересня 2017 року та постанову Київського апеляційного суду від 22 січня 2019 року у справі за позовом Басмата Василя Серафимовича до Товариства з обмеженою відповідальністю «Капмані-Буд» треті особи: Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Контакт», Товариство з обмеженою відповідальністю «Віннер Імпорте Україна ЛТД», про стягнення заборгованості	Касаційну скаргу задоволено частково; судове рішення апеляційної інстанції скасовано; справу направлено на новий розгляд до суду апеляційної інстанції

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

В. С. Князев